

男籃陸研掄元 女籃歷史險勝

學生新聞

【記者唐心璞報導】眾所矚目的新生盃籃球決賽於8日中午12時30分在淡江校園籃球場舉行。今年男籃由陸研所、化材系，女籃則是由歷史系及決策系4系所爭奪冠軍寶座。最後由陸研所及歷史系脫穎而出，分別奪得94學年度新生盃籃球男子組、女子組冠軍。這也是13年來，第一次有研究所隊伍稱王。

男籃決賽部份，陸研所及化材系在場上表現不分軒輊，比賽中兩隊數度互換領先位置，驚濤駭浪之中陸研所以32：27力克化材系，抱回冠軍獎盃。陸研一黃子豪表示：「由於每位隊員辛苦的訓練和對籃球的熱情，使我們獲得這次亮眼的成績。」

女籃方面，歷史系以30：29一分之差險勝決策系，比賽激烈程度不亞於男籃。歷史一黃靖雯表示：「很高興可以替文學院爭光，贏得這次新生盃的冠軍。」贏得冠軍的兩支隊伍都表示對手的實力不容小覷。

參加新生盃的系所男子組共有42隊，女子組有24隊。今年男籃前四強分別為陸研、化材、土木、產經。女籃前四強則是歷史、決策，中文以及會計。

2010/09/27

陸研所男生們在賽前努力練習，讓他們默契十足，獲得新生盃男籃賽冠軍，寫下13年來第一次研究生稱王的紀錄。（陸研所提供）

